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Rada Středočeského kraje dnes odsouhlasila finanční podporu projektu Organizace
vyhlášení soutěže Evropská cena obnovy vesnice v roce 2026. Na realizaci projektu je z
rozpočtu kraje vyčleněna částka 1 milion Kč.

„ Projekt bude organizován především formou komunitních akcí a vzdělávacích programů,
jejichž hlavním pořadatelem je vítěz této soutěže v roce 2024, obec Kostelní Lhota v okrese
Nymburk,“ představuje akci i pořadatele Jan Skopeček, náměstek hejtmanky pro oblast
regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu. Do organizace a doprovodného programu
vyhlášení s předáváním cen se zapojí řada místních institucí, například ZŠ Kostelní Lhota, místní
ekologické organizace a komunitní centra. Poskytnuté finanční prostředky budou využity na
technické zabezpečení, vzdělávací materiály, odborné poradenství a ceny pro účastníky.

Evropská cena obnovy vesnice (Europäischer Dorferneuerungspreis) je mezinárodní soutěž
venkovských obcí, kterou od roku 1990 pořádá Evropská pracovní společnost pro rozvoj venkova a
obnovu vesnice (Europäische ARGE Landentwicklung und Dorferneuerung) se sídlem ve Vídni.
Soutěž se koná každé dva roky a oceňuje dlouhodobou snahu venkovských obcí o všestranný rozvoj.

Do soutěže postupují zástupci jednotlivých států, například za Českou republiku vítězové
celostátních kol Vesnice roku z předchozích dvou let. Soutěž má několik kategorií cen, které se
udělují za celistvý, udržitelný rozvoj, výjimečné výsledky ve více oblastech rozvoje vesnice a
výjimečné výsledky v jednotlivých oblastech. Jde o prestižní ocenění, které podporuje obce v jejich
snaze o udržitelný rozvoj, ekologické postupy a aktivní komunitní život.

„ Kostelní Lhota je skvělým příkladem toho, jak může místní iniciativa přinést pozitivní
změny a inspiraci pro ostatní obce. Je vůbec první českou obcí, která se umístila na 1.
místě v této mezinárodní soutěži a dosáhla tak na absolutní vrchol.“ doplnil náměstek
Skopeček.
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